Автор: admin 19.05.2013 10:38 -

## Как много хороших примет?

Не счесть народных примет. На все случаи жизни есть свои. Назидают предки, учат уму разуму — тон соответствующий: «туда не ходи..., сюда не ставь..., отсюда не бери..., так не делай..., делай вот так, а то...!» Страх один! Вот они предки, цель у них — от беды нас уберечь, жизнь нашу сделать безопаснее.

Современному человеку одной безопасности мало, нужны положительные эмоции, хороший настрой, оптимизм, энергетический заряд. Но от большинства народных мудростей, с их менторским тоном и запретами, всё это получить сложно.

Однако есть среди примет и добрые, светлые. Бывает иногда такое, что само по себе, чисто психологически настраивает на позитив. Например, двойная радуга или радуга зимой — к счастью, к удаче; улыбающийся во сне ребёнок — залог семейного благополучия. Встретить трёх монашек, тоже хорошо.

А случаются не очень приятные инциденты: посуда бьётся, дождь со снегом во время свадьбы или перед дорогой, а ещё круче — смерть в Пасху.
Вроде, чего тут хорошего? А приметы гласят: к добру. Вот ещё подобные.
Паука увидеть на закате; услышать крик совы около дома (к новорожденному); чихнуть перед едой (к хорошим новостям); попавшая в еду или питьё муха считается к подарку; если случайно сам на себя плюнешь — к обновке; во сне плакать — наяву смеяться.
А помните, что к деньгам снится?

Хорошие приметы, как видите, не логические формулы. Несмотря на это, все мы чётко знаем, к чему *чешется правая ладонь(к деньгам)*. Вообще, приметы, связанные с чиханием, зеванием, чесанием почему-то так милы сердцу многих.

Вместе зевать – вместе водку пить; ушибёт девушка локоть – парень вспомнил; чешется губа – с другом целоваться, правый глаз – к радости или на милого смотреть, нос – к пирушке, правая бровь – свидание с другом.

Но ещё более любимы всеми приметы, связанные с возможностью загадать желание. Так, на Новый год *рекомендуется написать желание на бумажке, под бой курантов, сжечь её и выпить пепел с шампанским.*Вообще, загадывать можно

## Как много хороших примет

Автор: admin 19.05.2013 10:38 -

круглый год: случайно оказавшись между людьми с одинаковыми именами; проехав под железнодорожным мостом, по которому идёт поезд; увидев падающую звезду; после дождика в четверг; бросая в фонтан монету; заплетая ветви берёзы на Троицу (для девушек). С 17 на 18 июля (Марьин день) можно наблюдать редкое явление — «игру месяца», когда светило перемещается с места на место. Если увидите, обязательно загадайте желание. Или в Яблочный спас, доедая последний кусок освящённого яблока.

Также пытаются материализовать мечты в Рождественскую ночь, глядя на небо. Кстати, ещё одна хорошая примета — встретить Рождественскую ночь в родительском доме. Заметьте, что условие приметы (сходить в гости к родителям) мы можем выполнить намеренно, тем самым привлечь удачу. Также полезно вставать утром с правой ноги; дарить серебро в подарок, пройти обряд крещения или сговориться о свадьбе в Крещение. Вдруг вам посчастливится увидеть воз с сеном, постарайтесь обогнать — к удаче.

Существует поверье, что если в Благовещение (7 апреля) сорок раз жена назовёт мужа милым, весь год он будет особенно ласков и добр к ней. Другая примета говорит, что полезно для здоровья умыться до зари в Чистый четверг и в этот же день подстричь волосы.

Бывает и так, что судьба сама, без наших усилий, одарит добрыми знаками. Например, обязаны быть счастливыми: *дочь, похожая на отца, и сын, похожий на мать*.

Есть заветная мечта или планируйте грандиозное дело? Обратите внимание на дату. *Та к 14 сентября удачно сложится переезд в новый дом.* 

Связана эта примета с древним поверьем: в этот день осень празднует новоселье и вступает в права хозяйки.

Если девушка стесняется признаться в своих чувствах любимому, то 2 октября (Трофимов день) должна пристально посмотреть в глаза желанному, и считается, что тот, поняв смысл её взгляда, непременно сделает первый шаг.

Вот как много хороших примет. И, помните, если чёрная кошка перейдёт дорогу – быть

## Как много хороших примет

Автор: admin 19.05.2013 10:38 -

неприятностям: наверняка, случайно разобьёте вдребезги любимую тарелку. Двойных вам радуг над тремя монашками!

Автор - **Любовь Меламед Источник**